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Η Θεσσαλονίκη είναι η μεγαλύτερη σε έκταση και πληθυσμό 
πόλη της Μακεδονίας, καθώς είναι και πρωτεύουσά της, και 
δεύτερη μεγαλύτερη στην Ελλάδα. Πολιούχος της πόλης είναι 

ο μεγαλομάρτυρας Άγιος Δημήτριος ο Μυροβλύτης. Είναι γνωστή 
επίσης ως Νύμφη του Θερμαϊκού.

Ιδρύθηκε το 316 π.Χ. από τον Μακεδόνα στρατηγό Κάσσανδρο, 
ο οποίος της έδωσε το όνομα της συζύγου του και ετεροθαλούς 
αδελφής του Μεγάλου Αλεξάνδρου, Θεσσαλονίκης. Η Φίλιππος ο 
Β’ είχε ονοματίσει έτσι την κόρη του από τη σύνθεση των λέξεων 
Θεσσαλών και Νίκη, σε ανάμνηση της νίκης των Μακεδόνων και 
του Κοινού των Θεσσαλών έναντι του τυραννικού καθεστώτος των 
Φερών και των συμμάχων τους Φωκέων, στο πλαίσιο του Τρίτου 
Ιερού Πολέμου.

Εξαιτίας της σημαντικής στρατηγικής της θέσης η πόλη 
αποτελούσε αυτοκρατορική πρωτεύουσα στα χρόνια της 
αυτοκρατορίας του Γαλέριου, ο οποίος έχτισε στη Θεσσαλονίκη ένα 
αυτοκρατορικό παλάτι. Με την ολοκλήρωση της Εγνατίας Οδού (120 
π.Χ.), η Θεσσαλονίκη που ήταν η πολυπληθέστερη πόλη του δικτύου 
με διεθνή ακτινοβολία, έγινε ο σημαντικότερος κόμβος ανάμεσα στην 
Ανατολή και τη Δύση. Απέκτησε τον τίτλο της «συμβασιλεύουσας» 
πόλης κατά τη Βυζαντινή Αυτοκρατορία και αποτέλεσε σημαντικό 
διοικητικό και στρατιωτικό κέντρο, ενώ ταυτόχρονα έγινε κόμβος 
πνευματικής και πολιτιστικής ανάπτυξης. Μετά την άλωση της από 
τους Οθωμανούς το 1432 παρέμεινε στην Οθωμανική Αυτοκρατορία 
για περίπου πέντε αιώνες. Απελευθερώθηκε στις 26-10-1912 
ανήμερα της γιορτής του πολιούχου της Αγίου Δημητρίου. 

Από την ίδρυση της από τον Κάσσανδρο, η Θεσσαλονίκη ως μια 
ακμάζουσα ελληνιστική πόλη, μέχρι την εποχή της οθωμανικής 
κυριαρχίας, αξιοποιεί τη στρατηγική της θέση και αναπτύσσεται σε 
μια πολυπολιτισμική πόλη. Από το 1912, με τη λήξη των Βαλκανικών 
πολέμων και την ενσωμάτωση της περιοχής στο σύγχρονο Ελληνικό 
Κράτος, η Θεσσαλονίκη αποτελεί τη δεύτερη σε πληθυσμό πόλη 
της Ελλάδας και αποτελεί σήμερα το πιο σημαντικό διοικητικό, 
πολιτιστικό και επιχειρηματικό κέντρο στη βόρεια Ελλάδα, και η 
δεύτερη μεγαλύτερη πόλη στην Ελλάδα με πληθυσμό πάνω από 1,1 
εκατομμύρια στη μητροπολιτική της περιοχή.
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Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης με ιδιαίτερη χαρά ανέλαβε την 
διοργάνωση του 40 ου Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου Δικηγορικών Συλλόγων. 
Η χαρά αυτή συνίσταται στο ότι έχουμε την ευκαιρία να συνδράμουμε στην 
παράδοση ενός ομολογουμένως επιτυχημένου θεσμού αλλά και στο ότι έχουμε την 
ευκαιρία να Σας φιλοξενήσουμε στην πόλη μας. 

Η καθημερινότητα της δικηγορίας είναι απαιτητική και για το λόγο αυτό οι 
Δικηγορικοί Σύλλογοι οφείλουν να συνδράμουν σε κάθε συλλογική δραστηριότητα 
των συναδέλφων που προσφέρει μία ευκαιρία διεξόδου αλλά και παράλληλα τη 
δυνατότητα κοινωνικής συναναστροφής μας, προκειμένου να γνωριστούμε και να 
συζητήσουμε για τα κοινά μας ενδιαφέροντα. 

Θέλω προσωπικά να ευχαριστήσω την Οργανωτική Επιτροπή και τον 
Πρόεδρο αυτής, Χρήστο Παππά, που δουλέψαν πολλές ώρες για την επίτευξη 
μιας διοργάνωσης που πιστεύομε ότι θα είναι άρτια και αντάξια της ιστορίας του 
θεσμού. 

Επίσης, ευχαριστούμε όλους τους χορηγούς που συνέδραμαν για να 
μπορέσουμε να πετύχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. 

Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω όλους Εσάς, που ήρθατε εδώ, όχι «απλά για να 
παίξετε ποδόσφαιρο», αλλά για να μας βοηθήσετε να διατηρήσουμε ψηλά ένα 
θεσμό που δημιουργήθηκε για να μας φέρνει -συναδέλφους από διάφορα μέρη-
πιο κοντά.

Δημήτρης Κ. Φινοκαλιώτης
ΔΝ, Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης

Αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στην Θεσσαλονίκη, την πρωτεύουσα 
της Μακεδονίας μας, με αφορμή το 40ο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου Δικηγορικών 
Συλλόγων, που φέτος διοργανώνεται από τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης. 

Το Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου αποτελεί έναν εμπνευσμένο και διαχρονικά 
επιτυχημένο θεσμό που κάθε χρόνο ενισχύεται ακόμη περισσότερο με την 
συμμετοχή όλο και αυξανόμενου αριθμού ομάδων από δεκάδες Δικηγορικούς 
Συλλόγους της Επικράτειας.

Στόχος μας είναι μια άρτια, οργανωμένη και απόλυτα επιτυχημένη διοργάνωση 
που θα αφήσει άριστες εντυπώσεις στους συμμετέχοντες και θα αποτελέσει 
παράδειγμα για τις επόμενες χρονιές.

Θερμές ευχαριστίες σε όλους όσους κοπίασαν και συνέδραμαν για την εν 
γένει προετοιμασία, καθώς και σε όλους τους συμμετέχοντες και τις διοικήσεις 
των αντίστοιχων Δικηγορικών Συλλόγων, ευχόμενοι άπαντες να απολαύσουν την 
διαμονή τους στην Νύμφη του Θερμαϊκού, την Θεσσαλονίκη μας.  

Για την Οργανωτική Επιτροπή του 40ου Π.Π.Π.Δ.Σ 
Ο Πρόεδρος 
Χρήστος Παππάς
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Το ποδόσφαιρο είναι αναμφισβήτητα το πιο δημοφιλές παιχνίδι και άθλημα στον κόσμο. Σύμφωνα 
με επίσημα στατιστικά στοιχεία, εκατοντάδες εκατομμυρίων άνθρωποι, σε όλα τα μήκη και πλάτη 
της γης, ασχολούνται με το ποδόσφαιρο, σε επαγγελματικό ή απλά σε ερασιτεχνικό επίπεδο, με 
αποτέλεσμα να αποδοθεί δίκαια στο άθλημα ο χαρακτηρισμός «βασιλιάς των σπορ».   Η μοναδικότητα 
του αθλήματος δεν ήταν δυνατόν να αφήσει ανεπηρέαστο το Δικηγορικό Σώμα. Έτσι, την δεκαετία 
του 1980, αρχίζουν δειλά-δειλά να σχηματίζονται οι πρώτες ποδοσφαιρικές ομάδες Δικηγόρων στην 
Ελλάδα. Με «μπροστάρηδες»  την Αθήνα και την Θεσσαλονίκη, δημιουργούνται ομάδες ποδοσφαίρου, 
αποτελούμενες από  μάχιμους δικηγόρους, που διψούν να δώσουν διέξοδο στην ένταση και το άγχος 
της ενεργούς δικηγορίας με την ενασχόληση με το αγαπημένο τους άθλημα.

Το έτος 1983 ιδρύεται επίσημα στη Θεσσαλονίκη μία από τις πλέον ιστορικές ομάδες δικηγόρων 
στην Ελλάδα, ο Σύλλογος Αθλουμένων Δικηγόρων Θεσσαλονίκης ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ, ο οποίος 
παίρνει τιμητικά το όνομα του κορυφαίου Βυζαντινού δικαστικού λειτουργού και νομικού συγγραφέα 
Κωνσταντίνου Αρμενόπουλου. Για την ιστορία αξίζει να αναφερθούν τα ονόματα των δικηγόρων 
που πρωτοστάτησαν στη σύσταση της πρώτης ομάδας του ΔΣΘ, αφού υπήρξαν οι θεμελιωτές όχι 
μόνο της σύστασης του ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ, αλλά και της δημιουργίας των πρώτων πανελληνίων 
πρωταθλημάτων ποδοσφαίρου Δικηγορικών Συλλόγων, που εξελίχθηκε στη συνέχεια σε θεσμό, 
καταξιωμένο και αποδεκτό από  όλους τους Δικηγορικούς Συλλόγους της χώρας: Νίκος Αβραμίδης, 
Βασίλης Γκαγκάτσης, Χρήστος Δέλιος, Δημήτρης Θωμαΐδης, Απόστολος Κανταρτζής, Παράσχος 
Καραγκιαβουρίδης, Χρήστος Κεσσόπουλος, Νίκος Μαστορίδης, Μάκης Μαυρομάτης, Αντώνης 
Μιχαηλίδης, Χαράλαμπος  Μπαλασόπουλος, Γιώργος Μπίμπας, Κώστας Μπουλάκης, Σάκης 
Μπουλάκης , Ανδρέας Πανταζής, Γιάννης Παπαδόπουλος, Γιώργος Σιδηρόπουλος, Χαράλαμπος 
Τσιγκάς.

Η ομάδα του ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ, αποτελούμενη αποκλειστικά από δικηγόρους της μαχόμενης 
δικηγορίας, αλλά ταυτόχρονα και ικανότατους ποδοσφαιριστές, κυριάρχησε τα πρώτα χρόνια του 
θεσμού, κατακτώντας τα τέσσερα πρώτα πρωταθλήματα, ενώ ταυτόχρονα έκτισε ισχυρούς δεσμούς 
φιλίας με συναδέλφους όλης της χώρας.

Ο ΘΕΣΜΟΣ ΤΟΥ Π.Π.Π.Δ.Σ. 
ΚΑΙ Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ.Θ. 

ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

Του Δημητρίου Θωμαΐδη, Δικηγόρου ΔΣΘ

Το 1988, η δίψα για ποδόσφαιρο και για ενεργή συμμετοχή στην ομάδα, που προσέλκυε όλο 
και περισσότερους δικηγόρους, κατέστησε αναγκαία τη δημιουργία και άλλης ποδοσφαιρικής 
ομάδας στο Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης. Ιδρύεται νέα ομάδα, ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ, η έλευση του 
οποίου στα δρώμενα του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος δικηγόρων έμελλε να είναι καθοριστική. 
Πρωτοστάτησαν στην ίδρυση του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ και επιβάλλεται να αναφερθούν, οι: Πέτρος Καλπακίδης, 
Νίκος Μπούλος, Παναγιώτης Παπαγεωργίου, Μπίμπας Γιώργος, Βαγγέλης Χατζηιωάννου, Χρόνης 
Χατζημιχαήλ, Αθανάσιος Παπαζαΐτης, Αλέξανδρος Σαββίδης και Λεωνίδας Μιχαηλίδης. Με την 
σημαντικότατη οργανωτική και αγωνιστική προσφορά των Παναγιώτη Παπαγεωργίου, Πρωτοδίκη 
τότε και σήμερα συνταξιούχου Εφέτη, του Δημήτρη Χηνιτίδη, Δικηγόρου, του Λάζαρου Παυλίδη, 
Δικηγόρου, του Βαγγέλη Ντινόπουλου, υπαλλήλου του ΔΣΘ και την αγωνιστική καθοδήγηση του 
Θεόφιλου (Λάκη) Σημαιοφορίδη, δικηγόρου και πρώην επαγγελματία ποδοσφαιριστή, ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
εκτοξεύει αγωνιστικά και οργανωτικά το επίπεδο του πανελληνίου πρωταθλήματος και συμβάλει τα 
μέγιστα στην περαιτέρω αναβάθμιση του θεσμού.

ΙΔΡΥΣΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ



6

Το έτος 2011, αποφασίζεται από τα στελέχη του ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ και του 
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, η συγχώνευση των δύο ομάδων, με σκοπό τη δημιουργία 
μιας ισχυρής ομάδας, η οποία, σε πανελλήνιο επίπεδο θα μπορεί να είναι 
άκρως ανταγωνιστική, απέναντι κυρίως στις ισχυρές ομάδες των Αθηνών. 
Δημιουργείται έτσι η ομάδα ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ - Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ η οποία 
στη συνέχεια λαμβάνει την ονομασία ΑΡ.Μ.Α. από τα αρχικά των δύο ομάδων. 

Το 2016, παράλληλα με τη διοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος, 
αποφασίζεται η διοργάνωση και του θεσμού του κυπέλλου ποδοσφαίρου 
των ομάδων των Δικηγορικών Συλλόγων, με τη διεξαγωγή μονών αγώνων 
νοκ-άουτ και τη πρόκριση σε φάιναλ φορ τεσσάρων ομάδων. 

Την πρώτη διοργάνωση αναλαμβάνει η Θεσσαλονίκη και στον τελικό ο 
ΔΡΑΚΩΝ κερδίζει με 1-0 την ομάδα των Τρικάλων, κατακτώντας το πρώτο 
κύπελλο του θεσμού.Το 2017 στα Τρίκαλα ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ κατακτά το κύπελλο, 
με νίκη στον τελικό επί του Πειραιά με 3-1. Το 2018 στον Πύργο, ο ΔΡΑΚΩΝ 
στέφεται και πάλι κυπελλούχος, επικρατώντας του Σόλωνα με 1-0. Τα έτη 
2019 ,2020 και 2021 ο θεσμός αναστέλλεται, λόγω και των περιορισμών της 
πανδημίας.Το 2022 ο θεσμός επαναρχίζει, ο τελικός διεξάγεται στην Έδεσσα 
και ο ΑΡ.Μ.Α. προσθέτει στην ήδη πλούσια συλλογή του τροπαίων και αυτό της 
κυπελλούχου ομάδας, επικρατώντας της Χαλκίδας με 2-1. Το 2023 το κύπελλο 
κατακτά στο Βόλο ο ΣΟΛΩΝ, με νίκη επί της Νέμεσις Αθηνών με 2-0. Το 2024 
στη Χαλκίδα, ο ΣΟΛΩΝ είναι ο κυπελλούχος, με νίκη επί της Χαλκίδας. Τέλος, 
το 2025, στη Κοζάνη, ο ΑΡ.Μ.Α. επικρατεί στον τελικό του Σόλωνα με 2-1 και 
στέφεται και πάλι κυπελλούχος Ελλάδας. 

Το 1996, δημιουργείται και μία τρίτη ομάδα του Δικηγορικού Συλλόγου 
Θεσσαλονίκης, ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, η οποία προσελκύει  πολλούς νέους 
συναδέλφους - ποδοσφαιριστές και δίνει και αυτή το στίγμα της με την έντονη 
παρουσία της στα επόμενα πρωταθλήματα των Δικηγορικών Συλλόγων. 

Ιδρυτικά στελέχη της νέας ομάδας του ΔΣΘ είναι οι Αλέξανδρος Κιτικίδης, 
Αλέκος Ουσταμπασίδη, Στάθης Κουτσοχήνας, Φίλιππος Τσιώτας, Χρήστος 
Ράπτης, ο μακαρίτης Δημήτρης Καπόλας, Σωτήρης Μπακαΐμης, Χρήστος 
Παπαχαραλάμπους, Γιώργος Οικονόμου, Γιάννης Κωστίκας κ.α.

ΑΡ.Μ.Α.

Ο ΘΕΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 

ΙΔΡΥΣΗ Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
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ΤΕΛΙΚΟΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ 
ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

A/A ΕΤΟΣ ΠΟΛΗ ΟΜΑΔΕΣ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

1 1985 ΑΘΗΝΑ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΛΥΣΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 3-1
2 1986 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΦΟΙΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 3-1
3 1987 ΠΑΤΡΑ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΠΑΤΡΩΝ  0-0 (ΑΓ)/2-0 (ΠΑΡ)
4 1988 ΡΟΔΟΣ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ. – Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 1-1 (ΑΓ.)/2-2 (ΠΑΡ)/4-2 (ΠΕΝ)
5 1989 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 3-0
6 1990 ΧΑΛΚΙΔΑ Δ.Σ. ΠΕΙΡΑΙΑ – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. 3-1
7 1991 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 1-0
8 1992 ΤΡΙΠΟΛΗ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘ. –  1-1 (ΑΓ.)/1-1 (ΠΑΡ)/4-3 (ΠΕΝ)
   ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ.
9 1993 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝ. 1-0
10 1994 ΧΑΝΙΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ. 1-0
11 1995 ΞΑΝΘΗ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ. – Δ.Σ. ΠΑΤΡΩΝ 1-1 (ΑΓ)/3-1 (ΠΑΡ)
12 1996 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ – ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
13 1997 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1-1 (ΑΓ)/2-1 (ΠΑΡ)
14 1998 ΡΟΔΟΣ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ. – Δ.Σ. ΠΕΙΡΑΙΑ 2-0
15 1999 ΚΟΖΑΝΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2-2 (ΑΓ)/5-2 (ΠΑΡ)
16 2000 ΑΘΗΝΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝ. 0-0 (ΑΓ.)/1-1 (ΠΑΡ)/
    3-1 (ΠΕΝ)
17 2001 ΠΑΤΡΑ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ. – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. 5-0
18 2002 ΛΑΡΙΣΑ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ – ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 4-0
19 2003 ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝ – Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 3-1
20 2004 ΣΕΡΡΕΣ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ. 3-2
21 2005 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. 3-1
22 2006 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝ – Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 1-1 (ΑΓ.)/1-1 (ΠΑΡ)/
    5-4 (ΠΕΝ)
23 2007 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ. 4-1
24 2008 ΞΑΝΘΗ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΞΑΝΘΗ 3-1
25 2009 ΕΔΕΣΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2-2 (ΑΓ)/3-2 (ΠΑΡ)
26 2010 ΠΑΤΡΑ ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
27 2011 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 2-0 α.α. 

(Ο αγώνας διακόπηκε, ενώ το σκορ ήταν 1-1, με απόφαση του διαιτητή, σε βάρος των Ιωαννίνων)

28 2012 ΑΘΗΝΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1-0
29 2013 ΡΕΘΥΜΝΟ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. – ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
30 2014 ΒΟΛΟΣ ΑΡ.Μ.Α.  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ. 2-1
31 2015 ΔΡΑΜΑ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2-0
32 2016 ΧΑΛΚΙΔΑ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 3-2
33 2017 ΑΓΡΙΝΙΟ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1-0
34 2018 ΚΟΖΑΝΗ ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
35 2019 ΡΟΔΟΣ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 2-2 (ΑΓ.)/3-3 (ΠΑΡ)/5-4 (ΠΕΝ)
36 2021 ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 4-2
37 2022 ΛΑΡΙΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
38 2023 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2-2 (ΑΓ)/3-2 (ΠΑΡ)
39 2024 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 0-0 (ΑΓ)/2-0 (ΠΑΡ)
40 2025 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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Ο ΑΡ.Μ.Α. γεννήθηκε το 2011. 
Γεννήτορές του ο Μέγας Αλέξανδρος και 
ο Αρμενόπουλος, που του κληροδότησε το 
πνεύμα πρωταθλητή και κληρονομιά βαριά. 
Τόσο βαριά όσο τα τρόπαια τα οποία σχεδόν 
από ιδρύσεως του, στις αρχές της δεκαετίας 
του ΄80, άρχισε να συλλέγει. Κυριάρχησε 
στον νεοσύστατο θεσμό του δικηγορικού 
πρωταθλήματος επί τέσσερα συναπτά έτη 
(1985, 1986, 1987, 1988), υπενθύμισε σε 
δύο περιπτώσεις την δεκαετία του ΄90 ποιος 
είναι με δύο ακόμη κατακτήσεις (1995, 1998), 
ανέβηκε ξανά στην κορυφή το 2001 και μετά 
από κάποια... κάμψη οι άνθρωποι του είδαν 
μαζί με αυτούς του Μ. Αλέξανδρου ότι η ισχύς 
είναι «εν τη ενώσει». Και εγένετο ΑΡ.Μ.Α., 
από τα δύο ονόματα. Και γεννήθηκε εξαρχής 
με την πείνα των γονιών του και την επιθυμία 
τους να νικήσουν ξανά. Και γρήγορα νίκησαν. 
2014 στον Βόλο, 2018 στην Κοζάνη, 2021 
στην Κομοτηνή και… το πρώτο αστέρι στην 
φανέλα ράφτηκε για τα δέκα πρωταθλήματα. 
Αλλά και κύπελλα, το 2022 στην Πέλλα και 
το 2025 στην Κοζάνη. Και Εργατοϋπαλληλικό 
Πρωτάθλημα του Εργατικού Κέντρου 
Θεσσαλονίκης, ως η πρώτη ομάδα του 
Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης που 
το κατακτά τόσο το 2022 όσο και το 2025. 
Το ποδόσφαιρο είναι κορυφαίο κοινωνικό 
γεγονός και ο ΑΡ.Μ.Α. απαρτίζεται από 
ανθρώπους που αντιλαμβάνονται πλήρως 
τον ρόλο και την ευθύνη τους στην κοινωνία: 
δικηγόροι που δεν αποτελούν κάποια κάστα 
όπως πολύς κόσμος αντιλαμβάνεται τον χώρο 
από τα τηλεπαράθυρα. Επαγγελματίες αλλά 
με συναίσθηση του κοινωνικού γίγνεσθαι, 
που βγαίνουν μπροστά συμμετέχοντας 
σε ποικίλες δράσεις: Από τη διοργάνωση  
φιλικού αγώνα με την ομάδα του Γ.Σ. Ηρακλή 
για το Παιδικό Χωρίο SOS στο Φίλυρο, 
στον φιλικό αγώνα με την ΑΡΣΙΣ για να 
συμβάλλουν στην προσπάθεια ανήλικου 
πρόσφυγα να αποκτήσει τεχνητά μέλη, στην  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
απότιση φόρου τιμής στον δολοφονηθέντα 
από τυφλή βία Άλκη Καμπανό, στην κατ’ 
επανάληψη συμμετοχή σε αιμοδοσίες που 
διοργανώνει ο Δ.Σ.Θ. και στην επικείμενη 
διοργάνωση φιλικού αγώνα με την Εθνική 
Ενόπλων για φιλανθρωπικούς σκοπούς. 

Ο ΑΡ.Μ.Α. είναι ένα ζωντανό και ζωογόνο 
κοινωνικό κύτταρο 40 ενεργών και άλλων 
τόσο «παλαίμαχων» ποδοσφαιριστών 
δικηγόρων και ασκούμενων δικηγόρων. 
Άλλωστε τη δημοφιλία και την κοινωνική 
αποδοχή της ομάδας στηρίζει η νεανικότητα 
και ο ενθουσιασμός των ανθρώπων της. 
Και είναι μετρήσιμο μέγεθος: η σελίδα της 
ομάδας στο facebook αριθμεί πάνω από 1.000 
ακολούθους και στο Instagram ακολουθούν 
την ομάδα περίπου 4.000 άνθρωποι. Σε αυτόν 
τον ενθουσιασμό και τη ζέση ο ΑΡ.Μ.Α. 
στηρίζει την ύπαρξή του. Και είναι ο ίδιος 
με αυτόν που επέδειξαν οι προπάτορές του 
που ίδρυσαν τον Αρμενόπουλο και τον Μέγα 
Αλέξανδρο, τρεις γενιές δικηγόρων πίσω. 

Ο ΑΡ.Μ.Α. δεν είναι απλώς μια 
ποδοσφαιρική ομάδα. Είναι μια 
συμπεριληπτική παρεά φίλων που την 
χαρακτηρίζει η κοινωνική ευθύνη και 
ενσυναίσθηση, το συναδελφικό πνεύμα, 
η αγωνιστική φιλοδοξία και το ευ 
αγωνίζεσθαι. 

ΑΡ.Μ.Α.
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Το μακρινό έτος 1988 μια παρέα δικηγόρων 
αποφάσισε να βγάλει τα κοστούμια και να φορέσει 
ποδοσφαιρικά παπούτσια. Με το πάθος που είχαν για το 
ποδόσφαιρο και χωρίς να το πολυσκεφτούν αποφάσισαν 
να ιδρύσουν μία ποδοσφαιρική ομάδα δικηγόρων με 
έδρα τη Θεσσαλονίκη. 

Ο Αριστοτέλης επί 37 συναπτά έτη συμμετέχει στο 
Πανελλήνιο Ποδοσφαιρικό Πρωτάθλημα Δικηγορικών 
Συλλόγων. Αποτελεί τον πολυνίκη του θεσμού καθώς 
κατέχει την πρώτη θέση από πλευράς τίτλων, μετρώντας 
συνολικά 12 κατακτήσεις έως σήμερα, ενώ το έτος 2017 
στέφθηκε και Κυπελλούχος Ελλάδος στον νεοσύστατο 
σχετικά θεσμού του Κυπέλλου ελλάδος Δικηγορικών 
Συλλόγων. Παράλληλα από το 2000 μέχρι 2012, ο 
Αριστοτέλης συμμετείχε σε 7 Παγκόσμια Πρωταθλήματα 
Δικηγόρων και το 2010 (Μαρακές το 2000, Μάλτα το 
2002, Μπάλατον το 2004, Αττάλεια το 2006, Αλικάντε το 
2008 και Αττάλεια το 2010 και στην Κροατία το 2012) 
κατέλλαβε την 7η θέση μεταξύ 60 ομάδων. Το δε 2011 
εκτός των άλλων διεθνών φιλικών (Σερβία, Τουρκία 
κα), συμμετείχε σε συμμετείχε σε Τουρνουά στο Ρίο της 
Βραζιλίας

Παράλληλα από το 2022, η ομάδα του Αριστοτέλη 
συμμετέχει στο Εργασιακό Πρωτάθλημα του εργατικού 
κέντρου Θεσσαλονίκης.

Ο Αριστοτέλης από την ίδρυση του έως και 
σήμερα εξακολουθεί να αποτελεί σημείο αναφοράς στις 
αθλητικές δραστηριότητες του Δικηγορικού Συλλόγου 
Θεσσαλονίκης προάγοντας το εύαγωνιζεσθαι, την 
συντροφορικότητα, την συνεργασία και πάνω απ’ όλα 
την αγάπη για το ποδόσφαιρο. 

ARISTOTELIS FC
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Γήπεδο Τούμπας
13/7/2025 ΤΕΛΙΚΟΣ

19.00

ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

Δ.Σ. ΡΟΔΟY

Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

Α’ ΟΜΙΛΟΣ

Δημοτικό Γήπεδο Συκεών
6/7/2025 ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ

19.00

3/7/2025
ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ -  
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
Δημοτικό Γήπεδο Νέας Ραιδεστού (Χόρτο)
SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ -  
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 
Γήπεδο Καρδίας (Πλαστικό)

19.00

20.30

5/7/2025
ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ -  
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 
Δημοτικό Γήπεδο Νέας Ραιδεστού (Χόρτο)
SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ -  
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
Zagorakis Sports Center (Χόρτο)

19.00

19.00

ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ -  
SUI GENERIS – Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 
Δημοτικό Γήπεδο Νέας Ραιδεστού (Χόρτο)
Δ.Σ. ΡΟΔΟY - Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
Zagorakis Sports Center – Χόρτο

7/7/2025
19.00

19.00

9/7/2025 1
1ος Ομίλου Α - 2ος Ομίλου Β 
Δημοτικό Γήπεδο Νέας Ραιδεστού (Χόρτο)

19.00

Νικητής 1 - Νικητής 3 
Δημοτικό Στάδιο Αμπελόκηπων

11/7/2025 ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ-1
19.00

11/7/2025 ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ-2
Νικητής 2 - Νικητής 4 
Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο

19.00

19.00

19.00

19.00

19.00

19.00

19.00

19.00

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ -  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 
Δημοτικό Γήπεδο Ασβεστοχωρίου (Χόρτο)
ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ -  
ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 
Δημοτικό Γήπεδο Φιλύρου (Πλαστικό)

3/7/2025

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ -  
ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 
Δημοτικό Γήπεδο Ασβεστοχωρίου (Χόρτο)
ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ -  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 
Δημοτικό Γήπεδο Φιλύρου (Πλαστικό)

5/7/2025

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ –  
ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 
Δημοτικό Γήπεδο Ασβεστοχωρίου (Χόρτο)
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ –  
ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 
Δημοτικό Γήπεδο Φιλύρου (Πλαστικό)

7/7/2025

2
1ος Ομίλου Β - 2ος Ομίλου Α 
Δημοτικό Γήπεδο Ασβεστοχωρίου (Χόρτο)

9/7/2025

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ

Β’ ΟΜΙΛΟΣ

ΟΜΙΛΟΙ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ –  
ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. Αθηνών 
Δημοτικό Στάδιο Πυλαίας (Χόρτο)
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ - Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
Δημοτικό Γήπεδο Ευκαρπία (Πλαστικό)

19.00

19.00

3/7/2025

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ -  
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 
Δημοτικό Γήπεδο Ασβεστοχωρίου (Χόρτο)
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ -  
ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 
Δημοτικό Γήπεδο Πανοράματος “Παύλος 
Κοϊμτζίδης” (Λόφος Αναλήψεως) (Χόρτο)

19.00

19.00

5/7/2025

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ -  
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
Δημοτικό Στάδιο Πυλαίας (Χόρτο)
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ -  
ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. Αθηνών 
Δημοτικό Γήπεδο Ευκαρπία (Πλαστικό)

19.00

19.00

7/7/2025

3
1ος Ομίλου Γ - 2ος Ομίλου Δ 
Δημοτικό Στάδιο Πυλαίας (Χόρτο)

19.00
9/7/2025

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

Γ’ ΟΜΙΛΟΣ
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Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ 
Αθλητικό Κέντρο Ε.Π.Σ.Μ. Μίκρα (Χόρτο)

ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ -  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 
Zagorakis Sports Center (Χόρτο)

19.00

19.00

3/7/2025

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ -  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 
Αθλητικό Κέντρο Ε.Π.Σ.Μ. Μίκρα (Χόρτο)
ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ -  
Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ 
Γήπεδο Καρδίας (Πλαστικό)

19.00

19.00

5/7/2025

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ -  
ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 
Αθλητικό Κέντρο Ε.Π.Σ.Μ. Μίκρα (Χόρτο)
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ - Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ 
Δημοτικό Γήπεδο Πανοράματος “Παύλος 
Κοϊμτζίδης” (Λόφος Αναλήψεως) (Χόρτο)

19.00

19.00

19.00

7/7/2025

4
1ος Ομίλου Δ - 2ος Ομίλου Γ 
Γήπεδο Αγίου Βασιλείου

9/7/2025

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ

Δ’ ΟΜΙΛΟΣ

ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
(SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ)

Ο Προκόπης Ιατρόπουλος, δικηγόρος του δικηγορικού συλλόγου 
Αθηνών, είναι μέλος της ομάδας SUI GENERIS του Δ.Σ. Αθηνών από το 
έτος 2017 και πλέον ο αρχηγός της ομάδας. Γεννημένος στις 06.12.1992 
στο Νεράκι, έναν παραθαλάσσιο οικισμό στη Νέα Πέραμο Αττικής, όπου 
και μεγάλωσε, ο Προκόπης από πολύ μικρός άρχισε να ασχολείται με τον 
αθλητισμό, αλλά όχι με το ποδόσφαιρο. Το άθλημά του ήταν το μπάσκετ και 
αγωνίσθηκε στην ομάδα της Νέας Περάμου και στο Αιγάλεω αλλά και στο 
αναπτυξιακό πρωτάθλημα της Ε.Ο.Κ., ενώ σαν φοιτητής αγωνίστηκε στον 
Γ.Α.Σ. Κομοτηνής, αφού σπούδασε στην Κομοτηνή και στο Δημοκρίτειο 
Πανεπιστήμιο Θράκης. Τελειώνοντας τις σπουδές του, το 2016, επέστρεψε 
στην Αθήνα ενώ επίσημο ντεμπούτο στο Π.Π.Π.Δ.Σ, έκανε το 2018 οπότε 
πέτυχε και το πρώτο του γκολ στο πρωτάθλημα στον αγώνα που η ομάδα 
του νίκησε τα Χανιά 7-1. 

Από τότε και μέχρι σήμερα ακολούθησαν, είτε σε προκριματική είτε σε 
τελική φάση, άλλα 34 γκολ, κάποια εκ των οποίων ιδιαίτερα σημαντικά για 
την ομάδα του. Από τον Μάιο του 2018 εργάζεται ως έμμισθος δικηγόρος 
σε δικηγορική εταιρεία στην Αθήνα, κυρίως συμβουλευτικά, με εξειδίκευση 
τους εταιρικούς μετασχηματισμούς, το εργατικό δίκαιο και τα προσωπικά 
δεδομένα.

Προκριματικής Φάσης
1ος Σκόρερ
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1. Αλεξανδρόπουλος Χρήστος
2. Βαμβακάς Μάκης
3. Γεωργιάδης Δημήτριος
4. Γιαλαμάς Μιχάλης
5. Ευθυμιάδης Στέφανος
6. Ζάπρος Κωνσταντίνος 
7. Ζάπρος Πέτρος
8. Ιωαννίδης Ιωάννης

9. Κακαβέλας Ηλίας
10. Καλπάκης Κοσμάς
11. Κανδηλιώτης Νικόλαος
12. Κεσσόπουλος Γιάννης
13. Κεχαγιάς Νικόλαος
14. Κόντος Ιγνάτιος
15. Κορινιώτης Αθανάσιος
16. Κουτσιούμπας Χαράλαμπος

17. Μαλτέζος Δαμιανός
18. Μαυρομάτης Ιορδάνης
19. Μητράκος Κωνσταντίνος
20. Μόκκας Ιδομενέας 
21. Μπελούλης Χρήστος 
22. Παπαδημητρίου Μάριος 
23. Παπαδόπουλος Χρήστος
24. Παππάς Άγγελος

25. Παππάς Χρήστος 
26. Πεκιαρίδης Ηρακλής
27. Περιστερόπουλος Αθανάσιος
28. Τσιώτας Φίλιππος
29. Σταματόπουλος Αλέξανδρος
30. Σιλάβος Χρήστος
31. Στάμπας Μάρκος
32. Χατζάκος Αθανάσιος

1. ΤΑΛΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
2. ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
4. ΠΑΥΛΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
5. ΡΩΣΣΩΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
6. ΡΟΥΣΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
7. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΜΑΡΙΟΣ
9. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
10. ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
11. ΜΥΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
12. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
13. ΤΣΙΤΣΙΚΑΣ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ
14. ΤΟΜΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
15. ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
16. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

17. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
18. ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟ
19. ΒΑΛΒΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
20. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
21. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
22. ΖΕΡΒΕΑΣ ΠΕΤΡΟΣ
23. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ
24. ΚΑΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
25. ΚΙΝΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
26. ΚΟΡΙΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
27. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
28. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
29. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
30. ΜΠΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
31. ΠΟΥΛΙΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
32. ΓΡΙΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

33. ΔΑΜΗΛΑΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
34. ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
35. ΠΕΡΣΙΜΙΤΖΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
36. ΘΑΝΑΣΟΥΛΙΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ
37. ΚΡΑΝΙΑΣ ΗΛΙΑΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
38. ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
39. ΧΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
40. ΤΑΣΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
41. ΖΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
42. ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
43. ΒΑΣΙΛΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

44. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
45. ΣΕΙΡΑΔΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ
46. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
47. ΓΙΑΚΟΥΜΑΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
48. ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΑΣΛΑΝΗΣ ΚΙΜΩΝ
49. ΑΛΕΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ
50. ΘΕΡΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
51. ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
52. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
53. ΓΚΟΥΤΖΑΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
54. ΤΑΡΚΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

1. Αβραμίδης Βασίλης
2. Αθανασιάδης Ιορδάνης
3. Αναστασιάδης Σάββας
4. Αρετας Κυριακός
5. Βάρης Αργύρης
6. Βασιλειάδης Φώτης
7. Βασιλόπουλος Βαγγέλης
8. Γαρουφαλής Ιωάννης
9. Γιαννόπουλος Σταύρος
10. Δέλκος Θωμάς
11. Δόσης Ελευθέριος 

 
 

12. Θώμος Χρήστος
13. Ιωαννίδης Στέργιος
14. Κανταρτζής Λάζαρος
15. Κάτσιος Γεώργιος
16. Καρατζιοβαλής Χρήστος
17. Κανταρτζής Λάζαρος
18. Κάτσιος Γεώργιος
19. Λαζίδης Νίκος 

 
 

20. Νίκας Παναγιώτης
21. Παπαδόπουλος Πασχάλης
22. Παπαζαΐτης Βασίλειος
23. Παπαζαΐτης Παύλος
24. Παπαλαγάρας Χρήστος
25. Παπασταύρος Βασίλειος
26. Πατσαρίκας Τάσος
27. Πίγγιος Αντώνιος 

 
 

28. Πλαστήρας Ιωάννης
29. Πολίτης Αναστάσιος
30. Χαβάκης Μιχαήλ
31. Χαλίτσιος Κώστας
32. Χατζηθεοδώρου Παντελής
33. Χατζής Δημήτριος
34. Χατζιάρας Στέφανος
35. Χριστιάς Κωνσταντίνος

ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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1. Πάντος Παντελής
2. Φράγκος Στέφανος
3. Βίλλης Πολύκαρπος
4. Γλαβίνας Θανάσης 
5. Ζδράβος Γιάννης
6. Οικονόμου Αλέξης
7. Γερασίμου Ανδρέας

8. Τάσης Τάσος
9. Μάντζιος Φώντας 
10. Παππάς Βαγγέλης 
11. Πετράκης Βασίλης 
12. Δριγκόπουλος Σπύρος 
13. Παπαδημητρίου Δονάτος
14. Ζδράβος Ντίνος

15. Παπαλάμπρης Άγγελος
16. Δημητρούλας Χρήστος
17. Πάικας Σπύρος 
18. Κατσαρός Γιάννης
19. Κρανάς Θοδωρής
20. Μαλέσκος Αλέξανδρος
21. Μπουκουβάλας Μιχάλης

22. Λαμπρούσης Κυριάκος
23. Κωνσταντής Γιώργος 
24. Σήτος Βαγγέλης
25. Γόγολος Ανδρέας  
26. Βράκας Γιώργος
27. Τζούμας Αλέξανδρος

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΑ

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
2. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΟΣ ΠΑΡΙΣ
3. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
4. ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΡΑΦ.
5. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
6. ΔΑΣΚΟΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
7. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

8. ΛΑΔΑΚΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
9. ΜΠΙΛΙΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
10. ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ ΓΡΗΓ.-ΘΕΟΔ.
11. ΜΠΟΥΤΣΙΚΑΡΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
12. ΜΥΛΩΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
13. ΠΑΤΣΙΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
14. ΣΑΡΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

15. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΙΚΤΩΡ
16. ΣΥΡΙΓΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
17. ΤΖΑΤΖΑΡΑΚΗΣ ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΣ
18. ΤΣΙΡΙΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
19. ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
20. ΤΣΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
21. ΤΣΩΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

22. ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞ.
23. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
24. ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
25. ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΗΣ

1. ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2. ΔΟΥΜΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
3. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
4. ΜΠΟΚΑΡΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ
5. ΛΙΑΓΚΑΚΗΣ ΛΟΙΖΟΣ

6. ΚΩΝΤΣΙΛΙΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
7. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ
8. ΜΠΟΥΡΜΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
9. ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
10. ΠΑΡΙΣΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

11. ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
12. ΠΑΠΠΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
13. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
14. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
15. ΓΕΡΟΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

16. ΚΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
17. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
18. ΖΑΒΒΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
19. ΤΗΧΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
20. ΣΚΡΙΒΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
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1. ΚΕΣΣΕΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ
2. ΚΑΡΑΜΑΝΕΑΣ ΗΛΙΑΣ
3. ΜΠΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4. ΛΙΒΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ
5. ΛΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6. ΛΙΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
7. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΒΕΡΒΕΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
9. ΠΑΤΣΙΑΝΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
10. ΚΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

11. ΤΣΑΛΙΑΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
12. ΚΟΖΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
13. ΠΑΠΑΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ.
14. ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
15. ΤΣΑΓΚΑΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ
16. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΚΙΜΩΝ
17. ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
18. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
19. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
20. ΓΙΑΚΑΣΙΚΟΓΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

21. ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ-ΜΑΞΙ
22. ΜΠΑΡΕΛΙΕ ΙΑΣΩΝΑΣ
23. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
24. ΓΚΙΟΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΟΡΕΣΤ
25. ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
26. ΜΟΥΣΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
27. ΤΑΤΑΛΙΑΣ - ΛΙΤΣΟΣ
28. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩ.
29. ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
30. ΠΡΙΤΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

31. ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
32. ΛΑΜΠΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
33. ΡΕΝΤΟΥΜΗΣ  ΜΕΛΕΤΙΟΣ
34. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ - ΜΙΧ
35. ΒΕΡΒΕΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
36. ΓΙΑΒΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
37. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
38. ΠΑΡΣΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
39. ΚΕΖΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

1. Βλάχος Εμμανουήλ
2. Δημητριάδης Δημήτρης
3. Ζαρίδας Ιωάννης
4. Ζωγραφίδης Ηλίας
5. Καραγιάννης Μιχαήλ
6. Κουφάλλης Γεώργιος

7. Λαμπαδάκης Γεώργιος
8. Λυριστής Σάββας
9. Μαλλιάκας Νικήτας
10. Μικκιού Γεώργιος
11. Μπακαλούμας Αναστάσιος
12. Μυρίσης Αλέξανδρος

13. Μόσχος Ιωάννης
14. Νάσιος Χαράλαμπος
15. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος
16. Παπαϊωάννου Εμμανουήλ
17. Παπανικόλας Νικηφόρος
18. Πούλιος Ευάγγελος

19. Πούλιος Κωνσταντίνος
20. Σαλαμαστράκης Σπυρίδων
21. Στάγκας Αντώνιος
22. Τεμπρίδης Σταύρος
23. Τερζής Αθανάσιος
24. Χαλιπήλιας Νικόλαος

ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ

Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
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1. ΑΡΜΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΓΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
3. ΓΟΓΟΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
4. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
5. ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΊΔΩΝ
6. ΑΡΜΕΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
7. ΚΑΝΝΑΒΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

8. ΚΑΡΑΖΑΡΙΦΗΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ
9. ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
10. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩ/ΝΟΣ
11. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΙΧ.-ΙΑΣ.
12. ΠΑΠΑΣΣΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
13. ΠΕΤΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
14. ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡ.

15. ΡΗΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
16. ΡΙΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΓΡΗΓ.
17. ΣΕΡΦΑΣ ΑΙΑΝΤΑΣ
18. ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
19. ΣΚΛΗΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
20. ΣΚΟΥΡΑΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΠΑΝΑΓ.
21. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

22. ΤΑΜΠΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
23. ΤΡΑΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
24. ΤΣΑΟΥΡΔΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
25. ΧΑΡΜΠΑΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 

26. ΣΩΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
27. ΠΑΣΣΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 
ΑΘΗΝΩΝ

1. ΥΦΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΤΣΑΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΓΚΡΙΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
6. ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
7. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ
8. ΓΟΥΡΓΟΥΛΕΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

9. ΡΑΓΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
10. ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
11. ΣΑΦΑΡΙΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
12. ΠΑΡΕΤΣΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ
13. ΚΑΜΜΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
14. ΠΑΛΙΟΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
15. ΜΠΟΥΣΜΠΟΥΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡ.
16. ΚΩΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

17. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
18. ΤΗΛΙΓΑΔΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
19. ΤΗΛΙΓΑΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
20. ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ - ΔΗΜ.
21. ΖΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
22. ΦΑΦΟΥΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
23. ΚΥΡΙΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
24. ΤΣΑΚΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

25. ΙΩΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
26. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
27. ΓΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
28. ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
29. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
30. ΦΛΟΥΔΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
31. ΠΑΛΑΣΚΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

1. ΛΙΜΟΥΡΑΣ ΣΑΚΗΣ
2. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
3. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ
4. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓ.
5. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

6. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
7. ΤΣΕΡΙΩΝΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
8. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞ.
9. ΤΣΙΤΣΟΣ ΜΑΡΙΟΣ
10. ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΗΣ

11. ΤΖΑΝΕΤΟΣ ΣΑΚΗΣ
12. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΝΙΚΟΣ
13. ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ ΝΙΚΟΣ
14. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑ.
15. ΚΑΝΝΗΣ ΘΑΝΟΣ

16. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
17. ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ
18. ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
19. ΠΙΚΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
20. ΣΠΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
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1. Αντωνίου Γεώργιος
2. Γιουρέλης Άγγελος 
3. Γεωργίου Ευριπίδης 
4. Ζαρκαδούλας Βασίλειος
5. Θλιβερός Βασίλης
6. Θώδας Δημήτριος
7. Καρακάνος Δημήτρης 

8. Κολλάτος Επαμεινώνδας
9. Κουμαντζέλης Νικόλαος
10. Κουσάνας Χρήστος
11. Λάππας Σωκράτης
12. Μπατζιανούλης Παναγιώτης 
13. Ντούμος Χαρίσιος
14. Ραμούζης Κώστας 

15. Ροντούλης Αχιλλέας 
16. Οικονόμου Αχιλλέας
17. Σαμαράς Αθανάσιος
18. Αλεξίου Γιώργος
19. Χαχάνι Λευτέρης  
20. Σπανός Κωνσταντίνος
21. Τζιόλης Κωνσταντίνος

22. Τουρβάτσιος Κωνσταντίνος 
23. Κατσούλης Αχιλλέας  

24. Κορομηλάς Αποστόλης 

1. ΑΡΝΑΟΥΤ ΟΡΧΑΝ
2. ΒΕΡΤΣΩΝΗΣ ΜΑΡΙΟΣ
3. ΔΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
4. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
5. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚ.
6. ΚΑΠΖΑ ΜΟΥΖΑΦΕΡ

7. ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
8. ΚΑΡΑΠΑΖΑΡΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
9. ΚΥΡΠΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
10. ΜΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
11. ΜΑΣΤΑΝΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
12. ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

13. ΜΠΑΡΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
14. ΝΤΟΥΜΠΑΝ ΤΟΥΡΑΝ
15. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
16. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
17. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
18. ΤΣΑΚΟΥΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ

19. ΤΣΙΛ ΧΑΣΑΝ
20. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΜΑΝΟΣ
21. ΨΩΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ

Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ

1 9 8 5

ΔΙ
ΚΗΓΟΡΟΙ          ΛΑΡΙΣΑΣ

1. ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΣ
2. ΔΗΜΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
3. ΜΠΑΛΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4. ΝΤΕΝΤΙΔΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
5. ΦΟΥΝΤΖΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
6. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
7. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

8. ΔΕΒΕΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
9. ΣΦΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ
10. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
11. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
12. ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
13. ΚΟΥΛΟΥΡΟΥΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
14. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΚΟΣ ΝΙΚΩΝ

15. ΧΑΣΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
16. ΕΥΓΕΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
17. ΚΙΛΜΠΑΣΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
18. ΜΑΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
19. ΠΑΣΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
20. ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
21. ΑΝΔΡΕΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

22. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
23. ΚΑΡΑΒΕΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
24. ΚΟΝΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ
25. ΚΟΝΤΑΞΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ 

26. ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
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1. ΓΙΩΤΑΣ – ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΜΑΡ. 
2. ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
4. ΠΑΤΕΤΣΙΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
5. ΚΕΤΣΙΤΖΙΔΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ
6. ΚΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
7. ΣΤΟΥΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΔΗΜ.
8. ΠΑΤΕΤΣΙΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

9. ΧΡΥΣΟΓΛΟΥ ΣΑΒΒΑΣ
10. ΜΑΡΚΟΥΛΗΣ ΜΑΡΚΟΣ
11. ΓΚΙΟΥΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
12. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
13. ΚΟΝΤΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
14. ΚΑΛΙΑΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
15. ΝΤΟΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
16. ΜΑΡΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

17. ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
18. ΚΑΡΑΝΤΟΥΜΑΝΗΣ ΔΗΜ.
19. ΛΙΑΠΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
20. ΤΟΥΛΚΕΡΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
21. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΖΗΣΗΣ
22. ΚΟΡΩΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
23. ΠΑΠΑΜΑΡΚΕΖΗΣ ΔΗΜ.
24. ΨΑΡΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

25. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
26. ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
27. ΧΑΡΑΜΙΔΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ
28. ΣΑΧΠΑΤΖΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
29. ΜΗΤΩΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
30. ΔΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
31. ΤΖΙΜΠΟΥΛΑΣ ΝΙΚ. - ΕΜΜ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ

Οι 16 της τελικής φάσης

1. ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
2. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
3. SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ
4. Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
5. ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
6. Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
7. ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
8. Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
9. ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
10. ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
11. Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
12. ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
13. Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
14. Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ
15. ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
16. ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ
Α΄ ΟΜΙΛΟΣ
Α΄ ΟΜΙΛΟΣ
Β΄ ΟΜΙΛΟΣ
Β΄ ΟΜΙΛΟΣ
Γ΄ ΟΜΙΛΟΣ
Γ΄ ΟΜΙΛΟΣ
Δ΄ ΟΜΙΛΟΣ
Δ΄ ΟΜΙΛΟΣ
Ε΄ ΟΜΙΛΟΣ
Ε΄ ΟΜΙΛΟΣ
ΣΤ΄ ΟΜΙΛΟΣ
ΣΤ΄ ΟΜΙΛΟΣ
ΤΡΙΤΟΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ
WILD CARD

ΟΜΑΔΕΣ ΤΡΟΠΟΣ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ
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1. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ
2. ΜΑΣΤΑΝΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΣΥΡΙΓΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
5. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
6. ΜΑΝΤΖΙΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ
7. ΜΥΡΙΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
8. ΣΑΡΡΗΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓ. - ΕΥΑΓ.
9. ΣΠΑΝΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
10. ΙΩΝΑΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ
11. ΛΑΖΑΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
12. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
13. ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
14. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
15. ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΡΑΦΑΗΛ
16. ΓΚΙΟΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ – ΟΡΕΣΤΗΣ
17. ΓΚΡΙΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
18. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ
19. ΚΙΟΣΕΣ ΒΥΡΩΝ
20. ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
21. ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ - ΘΕΟ.
22. ΣΑΜΑΡΑΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
23. ΣΚΑΛΤΣΑΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
24. ΣΠΑΝΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ
25. ΣΦΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΚΟΣΜΑΣ
26. ΑΜΟΙΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
27. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
28. ΑΝΤΩΝΙΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
29. ΔΑΣΚΟΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
30. ΔΟΥΜΑΣ  ΣΤΑΥΡΟΣ
31. ΖΑΡΚΑΔΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
32. ΘΕΡΙΑΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
33. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ
34. ΚΑΡΠΑΤΣΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
35. ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΗΛΙΑΣ
36. ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ
37. ΚΙΛΜΠΑΣΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
38. ΚΟΥΤΣΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
39. ΛΑΓΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ
40. ΜΑΝΩΛΑΚΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
41. ΜΕΜΕΤ ΜΕΧΜΕΤ
42. ΜΟΥΣΑΣ  ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
43. ΜΠΙΡΔΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
44. ΜΠΙΤΣΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
45. ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
46. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
47. ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
48. ΠΑΤΕΤΣΙΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
49. ΠΑΤΣΙΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
50. ΠΑΤΣΙΑΝΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
51. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
52. ΤΣΙΡΙΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
53. ΤΣΟΥΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
54. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ
55. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
56. ΒΑΛΛΙΑΝΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
57. ΒΑΡΒΑΡΕΖΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
58. ΒΟΛΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
59. ΒΡΑΚΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
60. ΒΡΕΤΤΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
61. ΓΙΑΚΑΣΙΚΟΓΛΟΥ  ΜΙΧΑΗΛ

ΣΚΟΡΕΡΣ  ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ

SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
Δ.Σ. ΠΑΤΡΩΝ
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ.Σ. ΚΑΒΑΛΑΣ
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ
ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ
SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΑΘ.
ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΠΑΤΡΩΝ
ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ
ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δ.Σ. ΚΑΒΑΛΑΣ
ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
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62. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ
63. ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
64. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΔΗΜ. -  ΑΛΕΞ.
65. ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
66. ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ  ΕΡΝΕΣΤ
67. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
68. ΚΑΡΑΚΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
69. ΚΑΡΑΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
70. ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
71. ΚΑΤΣΑΜΑΓΚΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
72. ΚΑΤΣΑΡΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
73. ΚΟΡΙΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
74. ΚΟΥΜΑΝΤΖΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
75. ΚΟΥΦΑΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
76. ΚΡΕΒΟΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
77. ΚΥΡΠΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
78. ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
79. ΛΙΑΓΚΑΚΗΣ  ΛΟΪΖΟΣ
80. ΛΙΑΠΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
81. ΛΙΒΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΜΑΡ.
82. ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ - ΜΑΞ.
83. ΜΑΡΙΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΝΙΚ.
84. ΜΑΤΣΙΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
85. ΜΟΣΧΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
86. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
87. ΜΠΟΥΡΜΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
88. ΝΟΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
89. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΛΕΞΙΟΣ
90. ΠΑΪΚΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
91. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
92. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
93. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
94. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
95. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
96. ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
97. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
98. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
99. ΠΑΡΕΤΣΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
100. ΠΑΡΙΣΣΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ
101. ΠΕΤΡΑΚΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
102. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
103. ΠΟΥΛΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
104. ΡΟΪΛΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
105. ΡΟΝΤΟΥΛΗΣ  ΑΧΙΛΛΕΑΣ
106. ΣΑΡΠΟΤΑΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
107. ΣΕΡΦΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ - ΑΙΑΝΤΑΣ
108. ΣΗΤΟΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
109. ΣΙΣΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
110. ΣΚΑΡΤΟΥΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
111. ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
112. ΤΖΙΟΛΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
113. ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ
114. ΤΗΛΙΓΑΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
115. ΤΣΑΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
116. ΤΣΙΑΜΗΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
117. ΤΣΙΤΣΟΣ ΜΑΡΙΟΣ
118. ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
119. ΤΣΩΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
120. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
121. ΧΑΡΤΟΜΑΤΖΙΔΗΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ
122. ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚ.

ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ
ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ
Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ
Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ
ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ
ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
Δ.Σ. ΚΑΒΑΛΑΣ
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΑΘΗΝ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ
Δ.Σ. ΚΑΒΑΛΑΣ
Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ
Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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1
1
1
1
1
1
1
1
1
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1
1
1
1
1
1
1
1
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1
1
1
1
1
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1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣΟΜΑΔΑ ΟΜΑΔΑΓΚΟΛ ΓΚΟΛ
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Π.Π.Π.Δ.Σ. & Π.Κ.Π.Δ.Σ.

ΟΜΑΔΕΣ  
ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ  
ΣΕ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ  
ΠΡΩΤΑΘΛΗ- 
ΜΑΤΩΝ

ΦΙΝΑΛΙΣΤ  
ΤΕΛΙΚΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗ- 
ΜΑΤΟΣ

ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ 
ΚΥΠΕΛΛΩΝ

ΦΝΑΛΙΣΤ  
ΤΕΛΙΚΩΝ 
ΚΥΠΕΛΛΩΝ

1. ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**
2. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ
3. Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
4. ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ
5. Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ
6. ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ
7. Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
8. Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ
9. Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ
10. Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
11. SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ
12. ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
13. ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ
14. ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. ΑΘ
15. ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ
16. ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ***

35
33
24
21
19
15
14
11
11
11
9
7
6
3
2
2

Σ.Σ.: 1) ** Το 1985 συμμετείχε ο Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, από το 1986 έως το 2011 ως ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και από το 
2012 και στη συνέχεια, μετά από συγχώνευση με τον ΜΕΓΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ως ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ [(από τα 
αρχικά των δύο ομάδων – ΑΡ. (ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ) – Μ.Α. (ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ)]. Πριν τη συγχώνευση των δύο ομάδων και ο ΜΕΓΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ συμμετείχε σε 5 τελικές φάσεις.  
2) *** Οι ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ προήλθαν από τη συγχώνευση των ομάδων του Δ.Σ. ΕΔΕΣΣΑΣ και του Δ.Σ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ που έγινε το 
2017. Μέχρι τότε η ομάδα του Δ.Σ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ είχε μόνη της μία (1) συμμετοχή σε τελική φάση και η ομάδα του Δ.Σ. ΕΔΕΣΣΑΣ 
είχε μόνη της τρεις (3) συμμετοχές ενώ το 2016 αν και της είχε δοθεί η wildcard από την διοργανώτρια, τότε, ΧΑΛΚΙΔΑ, τελικά δεν 
κατάφερε να συμμετάσχει στην τελική φάση.
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2
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1

Οργανωτική Επιτροπή 

Χρήστος Παππάς (Πρόεδρος)  Ευάγγελος Ντινόπουλος (Γενικός Γραμματέας)
Χαράλαμπος Κυργιάννης (Μέλος) Χριστίνα Φοροπούλου (Μέλος)

Χρήστος Παπαδόπουλος (Μέλος)  Βασίλειος Παπαστάυρος (Μέλος)

Αλέξανδρος Σταματόπουλος (Μέλος)



ΧΟΡΗΓΟΙ:


